1. Kanenpapubiii yueoHblii rpaduk no cnenuanbHoctn 34.02.01 CecrpuHckoe 1e/10
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O003HaUYCHUS: Teoperuueckoe VYueGHasi npakTHKa TIpousBoacTBeHHAS NPAKTHKA TIpomexyTounas TocynapcTBenHas uroroas Kanunkynbt
oby4eHne (110 IPOQHITIO CTICLUANBHOCTH) aTTeCTaIMs aTTecTanus
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2. CpojaHble JaHHBIE N0 0I0/I:KETY BpeMeHM (B Hedesix) no cnenuansnoct 34.02.01 CecTpunckoe 1e10
ITpou3BoACTBeHHAs] MPAKTHKA
OOyuyeHue Mo THCHHMILIMHAM H
IMpomexyTounas TocynapeTBeHHast HTOroBast
Kypcst MEKIUCIUILIMHAPHBIM YdeOnasi npakTHKa 1o npoduiio Kanukyast Bcero
TP eIHTIJIOMHAsT aTTecTanus aTTecTanus
Kypcam CHenHaIbHOCTH
1l 34,25 2,00 2,00 - 2,75 - 11 52,00
11 33,00 4,00 3,00 - 1,00 - 11 52,00
1\ 25,00 3,00 7,00 - 3,00 3 2 43,00
Bcero 92,25 9,00 12,00 0 6,75 3 24 147,00




